

Akadálymentesítési nyilatkozat

A Hódmezővásárhelyi SZC Makói Návay Lajos Technikum és Kollégium elkötelezett amellett, hogy honlapját a közsférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvény szerint akadálymentessé tegye.

Ezen akadálymentesítési nyilatkozat a <http://www.keri.mako.hu/>-ra vonatkozik.

Megfelelőségi státusz

Ez a honlap alábbiakban felsorolt **meg nem felelések** miatt csak részben felel meg a közsférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvénynek.

Nem akadálymentes tartalom

I. A 2018. évi LXXV. törvénynek való meg nem felelés:

- A képernyőfelolvasó programot használó, illetve a hangvezérléssel navigáló felhasználók részére a képgaléria fejlesztése szükséges a teljes körű akadálymentes használat érdekében (Sajtóközlemények, Média).
- A Széchenyi 2020 infoblokk használata kötelező minden támogatott szervezet számára, azonban az oldal reszponzív, tehát megfelelően jelenik meg mobiltelefonon és táblagépen is, ha fixen beállítunk 1 képet, akkor az értékes tartalmat takarna ki, ezáltal a honlap felületén görgetés közben nincs lehetőség az infoblokk állandó (fix) megjelenítésére.
- Felülvizsgáljuk az oldalakon belüli navigáció elérhetőségét, illetve átugrós navigációs hivatkozások bevezetésén is munkálkodunk.

II. Aránytalan teher

- A fejlesztésekor nem volt kérés az újra ellenőrző funkció ilyen jellegű működése, így nem is úgy lett tervezve, hogy az adott elemeknek plusz azonosítót adjunk. A fő szempont az volt, hogy mindenhol jól jelenjen meg, ha egy sima gombot integrálnánk, akkor az mobiltelefonon nem jelenne meg megfelelően, ugyanis több telefon nem támogatja az alkalmazást, így megszűnne az oldal reszponzivitása.

Az akadálymentesítési nyilatkozat elkészítése

E nyilatkozat 2020. november 30.-án készült el.

E nyilatkozat a szervezetünk által végzett önértékelés alapján készült.

A nyilatkozat elkészítése az (EU) 2018/1523 bizottsági végrehajtási határozat 3. cikkének (1) bekezdése szerint történt.

Ennek alapján a tagállamok gondoskodnak arról, hogy a nyilatkozatban foglalt állítások az (EU) 2016/2102 irányelvben meghatározott követelmények tekintetében pontosak legyenek és az abban meghatározott módszer valamelyikén alapuljanak.

Visszajelzés és elérhetőségek

Az esetleges megfelelőségi hiányosságokat az hszc.titkarsag@hiszk.hu címen jelezheti. A visszajelzési mechanizmuson küldött értesítések feldolgozásáért Czuczi Márta informatikai-marketing ügyintéző a felelős. A 2018. évi LXXV. törvény 4. § (2) bekezdés értelmében a közsférabeli szervezet a jelzésre 30 napon belül köteles válaszolni.

Végrehajtási eljárás

Amennyiben Ön a hozzáférhetőség hiányát észleli, ami megakadályozza, hogy hozzáférjen a honlap valamely tartalmához vagy funkcionalitásához, illetve amennyiben erről tájékoztat bennünket, és észszerű határidőn belül nem kap kielégítő választ, jogában áll panaszt tenni az irányító vagy felettes szervnél.

Irányító szerv:

Innovációs és Technológia Minisztérium
1011 Budapest, Fő utca 44-50.
Központi postafiók címe: 1440 Budapest Pf. 1.
Telefon: +36 1 795 1700
Telefax: +36 1 795 0697
Ügyfélszolgálat e-mail címe:
ugyfelszolgalat@itm.gov.hu

Középirányító szerv:

Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal
Székhely: 1089 Budapest, Kálvária tér 7.
Postafiók címe: 1437 Budapest, Pf:760
Telefon: +36 1 477 5600
E-mail cím: szakkepzes@nive.hu

Jelen akadálymentesítési nyilatkozatot jóváhagyta,

Árva-Nagy Sándorné
főigazgató

Hegedűs Zoltán
kancellár